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	A tudásalapú társadalom vállalkozásainak egyik fő hajtóerejét maga a tudás adja, amely a versenyképesség biztosításának fontos alapeleme. Minden eszköz, ami körülvesz minket, mind kisebb-nagyobb fejlesztések láncolatának eredője, kezdve az új desingtól a termék funkciójáig. A szellemi termékeket létrehozó innováció pedig a gazdasági élet létfontosságú hajtóereje. Napjaikban az innovációra eső figyelem jelentősen megnőtt, mivel a fejlődés sebessége nagyon gyorsan növekszik. A legújabb tendencia szerint a 4. ipari forradalom napjait éljük.


	Az Európai Unió Szabványügyi Testülete 2013-ban kidolgozta a CEN/TS 16555 számú Innováció Menedzsment Szabványcsaládot, melynek első része a jelen projekt alapját képező CEN/TS 16555-1 számú Innovációirányítási rendszer c. szabvány. A szabvány célja, hogy útmutatást adjon a szervezetek számára az innováció irányítási rendszer bevezetésére, fejlesztésére és fenntartására.


	Miért van a cégeknek szüksége Innováció Menedzsment Rendszerre (IMR)? Az IMR megkönnyíti az innovációs folyamatok tervezését, kivitelezését, értékelését és továbbfejlesztését. Erősíti a vállalat piaci pozícióját, elősegíti a gyors fejlődést, a hatékonyabb irányítást és kiváló vásárlói kapcsolatok ápolását.


	Az Erasmus+ program keretében megvalósuló InnoMe - Training on Corporate Innovation Management System for Competitiveness (Vállalati Innovációirányítási Rendszer Tréning a Versenyképesség Érdekében) projekt fő célkitűzése olyan oktatási anyag elkészítése, mely az Innováció Menedzsment Szabvány alapján elősegíti a kis és középvállalkozások  menedzsmentje számára az innovációs folyamatellenőrző rendszerek kiépítését és működtetését.


	A projekt keretében az alábbi szellemi termékek készülnek el:


	Az IMS rendszer kiépítésének alapjai, amely 3 pillérre épül:

	
		Kompetenciaprofil: a vállalaton belüli innováció menedzsment rendszerért felelős szakember szükséges kompetenciáinak jegyzéke
	
		Online kérdésgyűjtemény a szabvány alapján: a kérdések segítenek feltérképezni a vállalat innovációs menedzsment rendszerének aktuális státuszát és szükségleteit
	
		Kézikönyv, mely elősegíti az IMS rendszer bevezetését, tartalmazza a kiépítés legfontosabb lépéseit, esettanulmányokat és jó gyakorlatokat



	Oktató anyag:


	A projekt során a CEN/TS 16555-1 szabvány alapján innováció irányítási rendszer kialakításához, bevezetéséhez szükséges ismeretek elsajátításához oktató anyagot alakítunk ki. Az oktató anyag e-learning felületen lesz elérhető 2017 második felében , a partnerek összes nyelvén.


	Az e-learning segít abban, hogy a legfontosabb ismeretek elsajátítását mindenki a saját ütemében tegye,  helytől és időtől függetlenül.  Az e-learning anyagot hagyományos képzéssel is kiegészítjük, hogy a tanulás során felmerült problémákat személyesen is meg tudjuk beszélni.


	A szabvány szerinti innováció irányítási rendszerek kiépítése a mind a KKV-knál, mind nagyvállalatoknál nemrég indult el, ebben jelenleg túl sok tapasztalat nem áll rendelkezésre,  de reméljük, hogy az oktató anyag segíti a vállalkozásokat abban, hogy a működő vállat irányítási rendszerükbe a szabványt szerinti előírásokat sikeresen tudják beintegrálni.


	Az oktató anyag kifejlesztése 3 lépésben történik:

	
		Tréning anyag kidolgozása
	
		Tesztelés a projekt partnerség keretein belül
	
		Hazai tesztelés vállalati környezetben, kevert oktatási módszerrel



	Online közösségi ötletbörze felület az innováció és a kreatív ötletgenerálás támogatására:


	A projekt záró szakaszában létrehozunk egy olyan, az innovációt támogató online közösségi felületet, melynek segítségével az ötletbörze technikát alkalmazva kaphatunk megoldási javaslatokat a felvetett problémákra. A kevésbé reális elképzelésektől a hasznosabb javaslatokig minden ötlet felkerülhet a felületre, melyek közül a hasznosabbak kiválasztásra, majd továbbfejlesztésre kerülnek.


	A projekt során az innováció menedzsment rendszer a projekt partner szervezeteinek körében bevezetésre és tesztelésre kerül.


	A 27 hónap futamidejű projekt megvalósításában közreműködő partnerek:

	
		TREBAG Szellemi tulajdon- és Projektmenedzser Kft., Magyarország (koordinátor)
	
		ASTRA - Association for Innovation and Development, Szlovákia
	
		Nowoczesna Firma, Lengyelország
	
		EAPTP - Employer ` s Association of Professional Training Providers, Románia
	
		Babeș-Bolyai Egyetem, Románia
	
		Magyar Suzuki Zrt., Magyarország



	További információkért látogasson el a projekt weboldalára: http://innovationdevelopment.eu/hu/index


Dokumentumok:
	INNOME  innovációs menedzser kompetencia profil 


 A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.









Fejlesszük együtt

Fejlesztést segítő vélemények, javaslatok, videók, fotók.

Hozzászóláshoz be kell lépned!
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